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Közp. riyomt. XX. cs. 23. _  eladósodott főváros. Az a tanácsi határo-^ngü feladata lenne — hanem hogy a"jÖvőbenváros házinyomdája 1919.
zat, mely a kormánybiztos kinevezése alkalmával,egészséges adóügyi politikát inauguráljon. Tilta- 
mint a tanács hivatalos állásfoglalása kerül nyíl-koznunk kell egyáltalában az ellen, hogy a kor- 
vonásságra s amely mint a macska a forró kását, mányhiztos fogadására pénzügyi kérdések disszo- 
óvatosan táncolja körül a kormánybiztos knieve-náns hangja vegyüljön, és a keresztény kurzus 
zésének faktumát, legkevésbbé sem alkalmas arra,nevében már előre elhárítjuk azokat a támadáso- 
hogy a történelem előtt a főváros mai urainak ne-kat, melyek a kormánybiztost jól ismert oldalak- 
mes gondolkodásáról, vagy keresztény érzületérőlról érni fogják, abban az esetben, ka a kormány­
tegyen tanúbizonyságot. Aminthogy valószínű,nál állását nem köti a főváros számára, millióknak 
hogy erre nem is gondoltak azok, akik a határozatiszinte számolatlanul való kifizetéséhez. Bárczy 
javaslatot megfogalmazták és határozattá emel-^tvánur valahol Olaszországban piheni ki pecsétőri 
lék és úgy tetszik nekünk, hogy az egész állási og-f Uradalmait és a főváros tanácsa már sáncokat 
lalás csupán annak utolsó mondatáért történt, melyeniel részint az ö destruktív pénzügyi politikája 
a. főváros zavaros pénzügyeit ajánlja á kormány-védelmére, részint pedig a múltak bűneiért bekö- 
biztos és közvetlen a kormány nagybecsű jóindu-vetkező csőd esetén az uj kurzus minél hatható- 
latába. Tiltakoznunk kell az ellen az inszinuációsabban való támadására. Ismételjük, a kormány­
ellen, hogy a kormánybiztos kinevezését számlabiztos nem felelős sem a, főváros pénzügyeiért, sem 
benyújtásra használja fel a ravasz főváros, főleg az egész múltjáért, neki nem a múltak bűneinek iá- 
olyan adósságok kiegyenlítése céljából, mélyekhezb^rgatása, hanem a keresztény jövő becsületes élőké- 
a kormánybiztosnak egyáltalán köze nincsen. A szitése a, feladata. A tanács pedig és azok, akik a fő­
kormánybiztos nem azért került a városházára,-város mai világ pénzügyi helyzetéből tőkét akarnak 
hogy az eladósodott főváros kasszáját az államkovácsolni a városházán csecsemőkorát élő kérész- 
pénzével megtömje, vagy megtömni segítse, ugyan-t ény kurzus ellen, támadásaikat célozzák az olasz 
akkor, amikor a tanács adóügyi politikája koránt-iöldön sejourozó volt polgármester és a volt köz- 
sem követi azt a progresszivitást, mely pedig agyúié» ellen, akik ezekért a bűnökért felelősek, 
nagy bankokkal és a nagytőkével szemben első-


